
Ασφάλιση Κλοπής και Εμπιστοσύνης
Έγγραφο πληροφοριών για το ασφαλιστικό προϊόν
Εταιρεία: Εθνική Ασφαλιστική – Ελλάδα 
Προϊόν: Μεταφορά Χρημάτων
To παρόν έντυπο πληροφοριών ασφαλιστικής σύμβασης παρέχει την καταγραφή των κύριων καλύψεων, εξαιρέσεων και λοιπών πληροφοριών. Οι 
πλήρεις προ-συμβατικές και συμβατικές πληροφορίες για το εν λόγω προϊόν παρέχονται στους Όρους Ασφάλισης που είναι αναρτημένοι στον 
ιστότοπο της εταιρείας www.ethniki-asfalistiki.gr ή που διατίθενται μέσω του ασφαλιστικού διαμεσολαβητή σας.

Τι είναι αυτό το είδος ασφάλισης;
Αυτό το είδος ασφάλισης καλύπτει την κάθε είδους χρηματική απώλεια που θα υποστεί ο Ασφαλισμένος από αξιόποινες πράξεις που σχετίζονται 
με την μεταφορά χρημάτων του.

Τι ασφαλίζεται; Τι δεν ασφαλίζεται;

Υπάρχουν περιορισμοί στην 
κάλυψη;

 Η άμεση χρηματική απώλεια που θα υποστεί ο Ασφαλισμένος
συνέπεια απειλής ή άσκησης βίας (ληστείας) σε βάρος του
ιδίου ή των μόνιμων υπαλλήλων του κατά την διάρκεια της
μεταφοράς των χρημάτων από τις εγκαταστάσεις της
ασφαλιζόμενης επωνυμίας, προς συνεργαζόμενες τράπεζες,
πελάτες, προμηθευτές και αντιστρόφως εντός του ιδίου
νόμου. Το ελάχιστο ασφαλισμένο κεφάλαιο για τη
συγκεκριμένη κάλυψη ανέρχεται στα € x.

 Η ζημιά, απώλεια, καταστροφή, παραποίηση, διαγραφή,
αλλοίωση ή μετατροπή ηλεκτρονικών δεδομένων που
οφείλεται σε οποιαδήποτε αιτία (π.χ. ιούς ηλεκτρονικών
υπολογιστών), απώλεια χρήσης, μείωση στη λειτουργικότητα,
κόστος ή δαπάνη οποιασδήποτε φύσεως που απορρέει από
αυτές.

 Η ζημιά, απώλεια οι οποίες διαπράττεται ή οφείλονται άμεσα
ή έμμεσα σε θεομηνία, καταιγίδα, θύελλα, τυφώνα πλημμύρα
σεισμό ή άλλα φυσικά φαινόμενα που συνιστούν «ανωτέρα
βία».

 Η απώλεια ή δαπάνη κάθε είδους συνεπεία πολέμου,
εχθροπραξίας, εισβολής, τρομοκρατικών ενεργειών κ.α.
συμπεριλαμβανομένων των ενεργειών που αποσκοπούν
στην πρόληψη, περιορισμό ή καταστολή των παραπάνω.

Πού είμαι καλυμμένος;
 Δεν υπάρχει γεωγραφικός περιορισμός στην ασφαλιστική κάλυψη.

! Εξαιρούνται οι απαιτήσεις που οφείλονται σε απώλεια
χρημάτων από προσωπικό που δεν πληρεί τους ηλικιακούς
περιορισμούς.

! Εξαιρούνται οι απαιτήσεις που οφείλονται σε απιστία των
υπαλλήλων του ασφαλισμένου για άτομα που είναι υπεύθυνα
για την μεταφορά ή την φύλαξη.

! Εξαιρούνται οι απαιτήσεις που οφείλονται σε ατύχημα
δίκυκλου εφόσον η μεταφορά διενεργείται με αυτό.

! Εξαιρούνται οι απαιτήσεις που οφείλονται σε απώλειες ή
ελλείμματα που οφείλονται σε λάθη ή παραλείψεις ή και
αμέλεια του μεταφέροντος ή μυστηριώδης εξαφάνιση.

! Εξαιρούνται οι απαιτήσεις που οφείλονται σε απώλεια
χρημάτων από την μεταφορά που πραγματοποιείται για
λογαριασμό του Ασφαλισμένου από εταιρίες
SECURITY,PROFESSIONAL CASH AND CARRIES ή
COURIER.

! Εξαιρούνται οι απαιτήσεις που οφείλονται σε περίπτωση
μεταφοράς με αυτοκίνητο από υπαλλήλους του
Ασφαλισμένου για κλοπή που θα πραγματοποιηθεί  κατά τον
χώρο και χρόνο σταθμεύσεως του αυτοκινήτου οπουδήποτε
και  εφόσον τα επιφορτισμένα με τη μεταφορά πρόσωπα
απουσιάζουν για οποιοδήποτε λόγο.



Πότε και πώς πληρώνω;

Πότε αρχίζει και πότε λήγει η κάλυψη;

Πώς μπορώ να ακυρώσω τη σύμβαση;

Η πληρωμή του ασφαλίστρου πραγματοποιείται κατά τη σύναψη της ασφαλιστικής σύμβασης μέσω: 
− Πιστωτικής / Χρεωστικής κάρτα
− Internet Banking 
− Μετρητών
− Phone Banking
− ATM (μόνο ΕΤΕ)

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλείσθε όπως ανατρέξατε στον ιστότοπο της εταιρείας www.ethniki-asfalistiki.gr.

Η ασφάλιση ισχύει για το χρονικό διάστημα που ορίζεται στην εκάστοτε ασφαλιστική σύμβαση.

Ο Ασφαλισμένος μπορεί να ακυρώσει την ασφαλιστική σύμβαση οποτεδήποτε ύστερα από έγγραφη αίτηση του.

Ποιες είναι οι υποχρεώσεις μου;
Ο Ασφαλισμένος υποχρεούται:

● Κατά τη σύναψη της ασφαλιστικής σύμβασης:
 Να δηλώσει στην Εθνική Ασφαλιστική κάθε στοιχείο ή περιστατικό που γνωρίζει, το οποίο είναι αντικειμενικά ουσιώδες για την 

εκτίμηση του κινδύνου, καθώς επίσης και να απαντήσει σε κάθε σχετική ερώτηση.
 Να προσφέρει κάθε διευκόλυνση στους υπαλλήλους ή πραγματογνώμονες της Εθνικής Ασφαλιστικής σε περίπτωση 

πραγματοποίησης επιθεώρησης σχετική με τον κίνδυνο για επαλήθευση των δηλώσεων του.
 Να επιλέγει κατάλληλα πρόσωπα για τις εργασίες, να διατηρεί σε καλή κατάσταση τα κτήρια, τις εγκαταστάσεις και ή τον 

εξοπλισμό που σχετίζεται με τον ασφαλιζόμενο κίνδυνο.

● Κατά τη διάρκεια της ασφαλιστικής σύμβασης:
 Να δηλώσει στην Εθνική Ασφαλιστική, μέσα σε (14) δεκατέσσερις ημέρες από τότε που περιήλθε σε γνώση του, κάθε στοιχείο ή 

περιστατικό το οποίο μπορεί να επιφέρει σημαντική επίταση του κινδύνου, σε βαθμό που αν η Εθνική Ασφαλιστική το γνώριζε, δε 
θα είχε συνάψει την ασφαλιστική σύμβαση ή δε θα την είχε συνάψει με τους ίδιους όρους.

● Σε περίπτωση επέλευσης ζημιογόνου γεγονότος:
 Να γνωστοποιήσει εγγράφως στην Εθνική Ασφαλιστική κάθε ασφαλισμένη πράξη που έχει διαπραχθεί από οποιονδήποτε 

υπάλληλο του ευθύς μόλις λάβει γνώση της ο ίδιος ή ο εντεταλμένος αντιπρόσωπος του.
 Να δηλώνεται η μέθοδος της καταδολίευσης, η φύση και η έκταση της απώλειας στο βαθμό που είναι γνωστές καθώς και η 

τελευταία γνωστή διεύθυνση (κατοικία) του υπεύθυνου υπαλλήλου.
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